Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy
Karniewo Gmina Wiejska

Nazwa Klienta®

Pytania dotyezace transakeji i zabezpieczen

Odpowiedz

Pytanie do Klienta =
A Klienta

1 | Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. Tak

2 | Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji, zgodnie z art. 97 Prawa bankowego. Tak

3 | W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

a) terminéw i kwot wyptat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu, 15.09.2014r.

b) terminéw i kwot sptat (nie dotyczy wezesniejszej splaty) — prosimy o informacjg czy dopuszczajg Panstwo nastgpujgce postanowienie w
umowie kredytu: ,, Wysokos¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu mogg by¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemmny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty
kapitalowej. Oznaczony czas przesunigcia raty kapitatowej nie moze wykraczac¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegodlnych latach
kredytowania. Rata kapitatowa, ktérej termin splaty zostat przesunigty, wehodzi w sktad niesplaconej czgsci kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczaja Panistwo powyzszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Nie dopuszczamy zapisy W/w postanowienia,
Nalezy respektowac zapisy SiWZ.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowg oraz
finansowanej / -ych dotacja /—ami z UE, prosimy o informacj¢, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
a) Jezeli tak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jakg zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu,
b) Jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodet.

Nie dotyczy.

Pytania dotyczace sytuacji ekonomic nansowej Klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na ydzania odpowiedzi)

; i (0]
Pytanie do Klienta dpomicds

Klienta
1 Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zaj¢cia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie Nie
kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):
2 Prosimy o informacjg, czy posiadaja Paristwo zaleglte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie Nie
kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN): &
3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Panstwa program postgpowania naprawczego w Nie
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika Ni
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow. v
5 Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty Ni
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN): .
G Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjgta uchwata o nieudzicleniu absolutorium organowi Nie
wykonawczemu reprezentujgcemu Pafistwa jednostke (w6jt / burmistrz / prezydent, zarzgd powiatu, zarzad wojewodztwa). ’
7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Pafistwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
6.573.892,16
wartosé zobowiazania ogdlem, w, 16w diuznych (w tys. PLN): &
0 az g g tytuld znych (w tys. PLN) (str.5 WPF)
wartosd nominaing wymagslnych robowinzaiz iyt poreczehd pwarancii (wiys BIN:: . ke SR ) /




wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN):

wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektow finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

Nie dotyczy

warto$¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN):

Nie dotyczy

Pytania dotyezace dofinansowania z UE oraz przedsiewzie¢ inwestyeyjnych w ramach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacj odnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Pafistwa (wydatki majgtkowe) w ramach

budzetu roku biezacego z podziatem na:

Odpowiedz
Klienta

warto$¢ zawartych umow (w tys. PLN):

1.800.352,00

(str. 8 WPF)
w tym, wartos¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 203.665,00
wartos¢ ziozonych wnioskow, dla ktorych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 124.500,00
w tym, warto$¢ §rodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): e
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze Panstwo musieli zwrd6ci¢ Srodki uzyskane z UE z
powodu nie wywigzania si¢ z postanowien umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty srodkéw zwréconych 24.115,09

w ciggu pelnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Prosimy o przedstawienie
zatozen, ktorych skutkiem jest
spadek wartosci pozycji
Wydatki na wynagrodzenia i 5,25% Nie dotyczy, w 2014 jest wzrost
pochodne wynagrodzen w roku
2014 stosunku do poniesionych
w roku 2013.

Pozostale pytania

Pytanie do Klienta

Czy odsetki ptatne bedg w ostatnim dniu ostatniego miesigca kwartatu tj. 31.03, 30.06, 30.09 i
31.12 w poszczegolnych latach?

2 Odpowiedz Klienta
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W zalaczeniu skladamy nastepujace dokumenty”

1. Opinie RIO w sprawie:
a. Mozliwosci sfinansowania deficytu za rok 2014
b. Projektu budzetu na rok 2014
¢. Projektu WPF (ostatnia wydana) (WPF z dnia 17.06.2014r. zal. do SiWZ)

2. Prawidlowosci prognozy kwoty dhugu (ostatnia wydana) (WPF z dnia 17.06.2014r. zal do SiWZ)

3. Zmiany uchwaly budzetowej na rok 2014 wraz z zatacznikami po dniu 29.05.2014 r.

Wiarygodno$é danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wlasnor¢cznym podpisem

08.07.2014r.
za Klienta Gt
0soba/y upowazniona/e** podpis 0soby/Ob
A : (rrrr-mm-dd) R T
(imi¢ i nazwisko) upowaznionej/ych

* Wypehia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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